

近日,广州市民政局公布了2021年福利彩票公益金使用情况。数据显示,去年广州市投入3.76亿元福利彩票公益金用于支持老年人、残疾人、儿童福利项目以及困难救济、慈善和社会公益项目等社会福利和公益慈善事业发展。

广州投3.76亿元公益金 助力福利公益事业发展

羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 郭新庆 插图 采采

公益金分配:逾七成资金用于老年人福利

根据国家、省、市有关部门关于公益金的使用规定,2021年用于老年人福利投入公益金2.92亿元,占总投入的七成以上,主要用于养老服务基础设施建设和人才队伍建设、助餐配餐服务、资助民办养老服务机构等方面,从不同层面满足了老年人多元需求,提升全市老年人的获得感和幸福感;残疾人、儿童福利、困难救济、慈善和社会公益项目投入公益金0.84亿元,主要用于残疾人和儿童基础建设、关爱救助、权益保护以及困难救助、乡村振兴等方面。

公益金支出:专款专用,注重效益

广州市福利彩票公益金的支出严格按照“以收定支、专款专用、统筹规划、注重效益”原则,统筹考虑区域发展、人口数量、建设规模等因素,最终确定项目补助标准,充分发挥公益金的社会效益,彰显“民政为民、民政靠民”。

政爱民”的工作理念和“取之于民、用之于民”的社会承诺。

由公益金资助的“平安通”是广州市民政局推出的一项基本养老服务,以全天候呼援服务为基础,为长者提供24小时紧急呼援、定位、咨询转介、心理慰藉、定期关怀、提示等众多基本服务项目。该项目迄今已有十多年历史,服务覆盖面广、社会认知度较高,是广州市居家养老服务的老品牌。

据悉,“平安通”服务凸显线上线下协同效应,可实现24小时无间断监护与呼援、紧急情况快速应答及处理,全方位护航老年人在家、在外的安全,为他们的晚年生活系上“双保险”。据统计,自2017年“平安通”服务新政策实施以来,已累计资助13.3万名独居、高龄等老年人使用“平安通”服务,截至2022年8月,累计提供呼援服务11.8万人次,其中紧急呼援0.6万人次,紧急呼援处置率达100%;累计开展定期关怀、心理慰藉、提示服务等服务5364.1万人次。“平安通”已成为广州市在居家养老和智慧养老服务领域创新发展的重要抓手,同

时也成为兼具社会效益和社会影响力的品牌公益金项目之一。

公益金管理:每年公示,规范透明

近年来,广州市民政局不断加大福利彩票公益金信息公开力度,接受有关部门的行政监督和社会公众监督。在管理制度层面,按照《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》《彩票公益金管理办法》《广州市福利彩票公益金使用管理办法》等有关规定,严格执行公益金资助项目集体审议制度。

在使用公示层面,每年在市民政局官网等渠道发布《福利彩票公益金收支情况公告》,向社会公告上年度公益金使用情况,详细介绍项目的来源、运作情况及资金使用,并附有项目联系人信息;在项目监督检查层面,通过实地检查资助项目、委托会计师事务所跟踪项目绩效目标完成情况等形式,对公益金资助项目的管理使用情况开展检查和绩效评价,发现问题及时纠正,坚决杜绝违规使用公益金。



阳江老彩民喜中3注二等奖揽126万元

8月23日晚,双色球第22097期开奖,阳江阳春市春城东沿江路63号第44140262福彩投注站售出的一张30元3倍单式票,中出3注42.18万元二等奖,总奖金达到126万元。8月24日下午,中奖者陈先生在家人的陪同下到阳江市福彩中心办理兑奖手续。

守号倍投中3注二等奖

陈先生是一名已有20年彩龄的老彩民,一直钟情于福彩双色球,平日没有其他爱好,偶尔买一次彩票娱乐一下,每次投注金额都严格控制在10-30元之间。

当被问及是否有购彩心得时,陈先生说,他把购彩当娱乐,没有什么“玄机”可言,自己也总结不出方法来。而8月23日中出3注42.18万元二等奖的中奖号码,得从2020年说起。那年不记得具体是什么时候了,有一次,他中了200元,兑奖时,陈先生觉得,倒不如把这次中奖的这注号码守下去,或许会有意想不到的收获。从那以后,陈先生每次购

彩都守着这注号码,再加上机选4注号码,然后视心情进行倍投,有时2倍,有时3倍。而这次中奖的号码,就是两年前的那注中奖号码,投注时进行了3倍投注。

开始家人不相信中奖

陈先生因为年纪大了,不会使用手机上网查看中奖信息。第二天早上,他去春城东沿江路63号第44140262福彩投注站对奖,留意到站点门口挂着中奖喜报,他还和销售员开玩笑说:“赶紧帮我找我奖,可能是我中了呢!”

销售员接过彩票一过机,顿时兴奋地说:“真是您啊,您中了3注二等奖啊!恭喜恭喜!”从未中过如此大奖的陈先生顿时愣住了。兴奋过后,他即刻跑回家告诉家里人中了大奖,家人开始还以为陈先生被骗了,上网查实之后,全家人顿时沉浸在一片欢乐中。

兑奖时,陈先生激动得不停地说着感谢福彩的话语。他表示,以后会继续支持福彩事业,可能会换一注号码继续守下去。(汪海晏 谭木桥)

佛山福彩站拉新数量排全国第二

近日,为了提升中国福利彩票快乐8游戏品牌影响力,巩固快乐8游戏派奖成果,进一步激励销售网点客户拉新积极性,提升销售网点经营能力,更好地做好销售工作,为国家筹集更多的公益金,中福彩中心“以奖代补,以赛代补”帮扶销售网点,在全国开展快乐8游戏销售技能擂台赛。记者从佛山市福彩中心获悉,佛山各销售网点销售人员热情高涨,积极参与,经过两周激烈角逐,佛山市第44130541号投注站以拉新数量205个暂居全国第二;第44130403号投注站以拉新数量151个暂居全国第十。

站长好人缘助力拉新成功

佛山市第44130541号投注站站长黎杰雄,在经营彩票店的同时不仅收获了很多朋友,还收获了“人热情、估号准、服务好”的好口碑,彩民朋友都

亲切地称呼他大雄。兢兢业业的他向大家展示了公益福彩、阳光福彩、责任福彩的品牌形象,将福彩文化不断传递给更多的彩民。自快乐8游戏销售技能擂台赛开展以来,大雄更有干劲了。由于他的好人缘,老彩民介绍新彩民,活动至今,快乐8游戏销量环比增长46.9%。

他开心地说:“听说我的站点目前拉新数量排名全国第二,一种自豪感油然而生,我要更加努力,把快乐8游戏分享给更多彩民。有些彩民以前没玩快乐8游戏,通过我的分享,觉得该游戏很不错,趣味性强、中奖率高,还天天开奖,都成了回头客。”前来购彩的彩民小刘说起快乐8游戏,不禁竖起大拇指连连称赞:“我是双色球的忠实粉丝,因为拉新活动开始了解快乐8游戏,我都后悔以前没有玩,快乐8游戏大奖大、小奖多、玩法多种多样,给我的生活带来了不少乐趣。”

优秀站点积极参与各项活动

佛山市第44130403号投注站,曾在2021年全国福彩销售网点点亮活动中,以新用户点亮376次荣获“广东百佳公益之星”,位居榜首。站长先生默默耕耘,每当有活动,他都积极参与,这次也不例外。该站点的强项是刮刮乐,月均销量约18万元,快乐8游戏销量一直是他想努力提升的。“我们站点的彩民数量,还是比较多的,这是我们的优势,快乐8游戏销售技能擂台赛开始后,我逢人就说,收获了不少新彩民,快乐8游戏销量环比增长54.9%,这是我想到的结果。”

第44130403号投注站曾多次被评为“优秀投注站”,多次中出双色球二等奖,2018年更是斩获双色球一等奖639万元。刮刮乐表现极其优秀,不仅销量好,最高中奖奖金高达100万元。(汪海晏 袁苏华)

羊城晚报·分类广告

地址:广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询电话:020-87138888

遗失声明:广州圆码信息有限公司(统一社会信用代码:91440101MASCJPT7X)遗失公章、财务章,法人章(陈自同)各一枚,声明作废。

产权交易公告

受委托,南方文化产权交易所组织对以下标的进行公开挂牌交易:

广东广康健促进管理有限公司100%股权

一、转让方:广东省广康健促进管理有限公司

二、标的企业的注册资本为人民币500万元

经营范围包括:健康管理;企业管理;企业自有资金投资、投资咨询和管理服务;资产管理;企业管理;供应链管理。

三、转让底价:人民币355.97万元

四、挂牌期:2022年9月6日至2022年10月10日17:00止。

五、受让方必须在公告有效期内提交书面受让申请并接受让条件提交相关证明材料。

六、公开征集仅产生一个合格意向受让方的,本次转让价格为有

权的转让单位批准,由转让方和该合格意向受让方按照南方文化产权交易所通知的时间和地点,直接签订《产权交易合同》,经公开征集,产生两个或两个以上合格意向受让方的由南方文化产权交易所组织竞价。公开征集结束后让受让方,转让方和受让方按照产权交易合同通知的时间和地点签订《产权交易合同》。

七、详情请登陆网址: <http://www.csceee.com/>

八、咨询电话:

劳小姐020-31800750-852;何小姐020-31800750-824

南方文化产权交易所

二〇二二年九月六日

广澳高速公路南沙至珠海段改扩建工程环境影响报告书(征求意见稿)公示信息

一、建设项目基本情况:1.建设项目名称:

广澳高速公路南沙至珠海段改扩建工程

2.建设单位名称:

广东省交通集团有限公司

3.项目概况:

本项目拟改扩建至双向六车道,路线全长约42.6km,其中改扩建段

约4.26km,起点坦洲互通至中山城互通(444-942+K79+253.5)改扩建为双

向6车道,路面宽度42m,单幅改

扩建段路面宽度42.5m,路面

改扩建段路面宽度42.5m,路面

改扩建段路面宽度42.5m,路面